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Београд – На основу резултата са 49 одсто бирачких места, највише гласова освојио је
СНС и то 33,34 одсто. Листа "За бољи Вождовац" освојила је 29,49 одсто гласова.

  

На основу резултата СНС ће припасти 22 одборничка мандата, а листи "За бољи
Вождовац – Борис Тадић" 20 мандата. Следе коалиција ДСС-НС са 8,85 одсто или шест
мандата, СПС-ПУПС-ЈС са 7,3 одсто или пет мандата и ЛДП са нешто више од пет одсто
или три мандата.

  

Председник СНС-а Томислав Николић рекао је да је победа остварена огромним трудом
и залагањем свих активиста странке, упркос до сада невиђеној кампањи која је, како је
навео, "изгледа за неке људе, који су на власти, била питање живота и смрти".

  

Према његовим речима, власт је покушала да обмане бираче, али је "наишла на пркос
становника Вождовца који нису хтели да буду купљени и нису хтели да их више
третирају као неке који немају право на свој живот".

  

"Грађани Вождовца одлучили су да крену напред заједно са СНС-ом и узму живот у
своје руке. Ми поручујемо Србији, овако ће изгледати сви наредни избори", рекао је
Николић и замолио власт да "више не понављају изборе на којима их напредњаци
побеђују, јер након тога доживљавају све убедљивији пораз".

  

У седишту странке Николић, заменик председника странке Александар Вучић и први на
листи Драган Вуканић, као и активисти напредњака, наздаравили су шмпањцем, а затим
су им се придружили и тамбураши.

  

Председник Градског одбора ДС-а Драган Ђилас честитао је СНС-у победу на изборима
на Вождовцу и захвалио грађанима који су гласали за листу "За бољи Вождовац",
окупљену око ДС-а.

  

"Честитам победу Српској напредној странци. Коалиција која је била на власти
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очигледно није испунила очекивања грађана Вождовца. И то је чињеница из које свака
партија која је учествовала у власти треба да извуче поуку", рекао је Ђилас.

  

"Што се тиче ДС-а, ми ћемо се као и до сада борити за вредности и циљеве због којих су
нам грађани дали поверење. Уједно се захваљујем свим бирачима који су за нас гласали
у оволиком броју", рекао је председник Градског одбора ДС-а.

  

Први на листи "За бољи Вождовац" Бранислав Арсенијевић рекао је да је, према
обрађеним подацима са 76 од укупно 82 бирачка места, на ванредним локалним
изборима на Вождовцу победила Српска напредна странка и честитао напредњацима на
победи.

  

Арсенијевић је рекао да ће се коначни број мандата које су странке и коалиције освојиле
знати тек пошто се обраде подаци са свих изборним места због система на који се
мандати рачунају.

  

Председник Градског одбора СПС-а Александар Антић је оценио да је изборни резултат
коалиције СПС-ПУПС-ЈС "вероватно казна грађана Вождовца што на прошлим изборима
та коалиција није учестововала у формирању власти".

  

"Изборни резултат није толико лош, мада нисмо задовољни, али објективно, он је
последица очигледне референдумске борбе и поприлично хистеричне кампање која се
водила између СНС и ДС", рекао је Антић.

  

Према његовим речима, када две странке добију толико гласова и толики проценат све
остале партије морају добити проценат који је нижи од њихове реалне снаге.

  

Антић је навео да ће коалиција из тих избора извући поуку и да је спремна за нове
политичке борбе, јер има разлога за велики оптимизам, а да је њихова политика таква
да ће из дана у дан добијати све већу подршку грађана.
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Функционерка Г17 плус Верица Калановић изјавила је да није задовољна реузултатима
које је Г17 плус остварио на поновљеним изборима у две општине, али да се показало да
та странка није доживела дебакл какав су најављивали медији и аналитичари.

  

Она је захвалила бирачима у обе општине који су гласали за Г17 плус и додала да та
странка има шта да понуди, али да ће у будућности радити и на бољој организацији у
општини Вождовац.

  

На ванредне локалне изборе у београдској општини Вождовац изашло је до 20 часова,
када су затворена сва гласачка места, 42,7 одсто уписаних бирача, изјавио је
председник Општинске изборне комисије (ОИК) Игор Анђелковић.

  

Анђелковић је прецизирао да су то подаци из репрезентативног узорка од 11 бирачких
места, а да су на територији општине била отворена 82 биралишта.

  

Он је додао да је излазност била за око 10 одсто већа него на изборима одржаним 7.
јуна и поновио да током гласања нису уочене веће неправилности које би могле да
доведу до понављања на било ком бирачко месту.

  

Право да бира нову општинску власт имало је 49.360 грађана, а за њихово поверење
надметало се 14 изборних листа.

  

(Танјуг)
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